A% 29 4E 12 A 18 H
I WAPY 7 SE- e S

opk 29 O R o hg O E T 12 D W T

VOB FURAS A2 TR AW EERICHO N EI TSN ET,
FURARATIE, AFERFLAHE T LT O E T2/ T ET,
FOTEKMBELTZINET IO BV NZLET,

1. —fRBRHR SR TR A

TROEBVOETELRVET,
2 H 12 A 1A
el 27H |28H |29H |30H [31H | 1H | 2H | 3H |4H | 5H
7K N & + H H K 7K ZS &
S35 2 2 A = N 2= B A€ B N = R 7 N I 7 N = I 7 N = B 7 NI = R (R 2 = B I
R N A | AT | BT | GEAT | K | IR | IR | IR | IR | EAT | EAT
XL CE) Y ERRBERRIT, 12/29 () KOV 12/31(R) ~1/30K) [, EARELET,

AT (E) $H 4
AT (E) $H 4
AT (E) $H 4
P (E) H4

2. a2 =T (/A

F72,12/30 () 1T X AP CIEITELE T,

B, 12/30 () ~1/1 (A) M, T8 £,

INERRIE R LA S A TR E T,

JEFERE, 12/31(H) ~1/30K) ., EAREL £,

FRBT 12/22(4) ~1/8(H) [, ERELET,

BB LCENY ZOZO~V U AZ YT DT 2—1T1E, 12/29 (OR) ~1/3 (K ITZEREEA 1

MR MR TR IO AE L E T,
X MINCENHY 77 AX—XZ7 8 BATIE, 12/30 (42) ~1/4 (A ITERG A O 7 —REHHD %
[T ) 1B SEPT | TOFEAE (—H6, TRk | 3695) L7e &7,

TROLBYOEITERVET,
FEARA FERAFIROEST

X N S A 12/30~1/1 IZIAR B X AY | L OMITFH X A7 CiEfT
B XAEER /A 12/30~1/1 X AR B Z ¥, ZOMIT-H ¥ A ¥ TET
X IIZ=T 4R Kb 12/29~1/3 13F-H Z ¥ CiEfT

MK AI2=T 42 FASLD T I D AT

X AIZ=T N2 BTREE 12/29~1/3 13F-H Z ¥ CiEfT
M)Ifaa=7 4/ A T I D AT

IS —ARZ TG ELV—]

1/1 133K, Z Ot L& @Y #E T




IS —A A iy B2 Fb—k | 1/1 ER, Z O 5 80 iE, T

TS —A N2 BT L AL —] 1/1 1 EIR, Z O fthi3am % 80 EST

AYE =R URGEHEE EBUL— 1 R EL T

MNYE =R KRR ER L —h 12/30~1/3 ORI AR B %A ¥ CiEFT

NFRATAIZ=T 43R 12/29~1/3 [EFEIR, £ DAL @Y

FH 2 5 AR 12/30~1/3 ORI AR B & A ¥ ClEfT

3. EE/ N
TRESRDOEBREERE, BEETVELES,
12 H 1A

WEH 27H |28H |29H |30H [31H | 1H | 2H |38 |4H | 5H
T3] K K & | & H H X K N 4
MEERPIHZ | FH | FA | TR | IR | R | IR | B | ik | ER | R
FOR T YH | ER O EE | R | R | IR | K| K | SRR | EH
B —77) Y H | ER O ERE | K| R | IR | K| K | SRR | EH
=7 EH | EH | EH — — — — — | FH | ¥H
FORE R 2 = R T2 = I 7/ N e /N e 7 N I 7/ N e 7/ N A T = B IR =
HOR k7 R 2 = R T2 = I 7/ N s /N e 7 N I 7/ N e w7/ N A T = B IR =
e TDR W | @A | EE W (R | EE W | Wy | EE | W
RESAT/NA | G#AT | BT | AT | R | R | R | GER | IR | AT | EAT
TIERLH R 2 = R T2 = I 7/ N s /N e 7 N I 7/ N e w7/ N A T = B IR =

¥ HAEBE RO TT BOEEITHIZ OV T, 243805 9:30 FTOM XMURAT L 720 ET,

X BRI THUTOWTE, B FITE T 720 B IR KLU TR E T,

3 BRI TDR RO KK H OFEITIZOUWNT, 19:55 LAED TR T 4 A =—UY — @ FH LER L F7,




